



邮储银行成武县支行

金融知识宣传进小区

本报讯(通讯员 刘兴)为了提高社会公众的金融知识,践行邮储银行的社会责任,近日,中国邮政储蓄银行成武县支行开展了主题为“拒绝出租出售出借银行账户,远离赌博洗钱违法犯罪”的金融知识宣传月活动,旨在向公众普及如何防范电信网络诈骗、非法集资、出借银行账户等非法行为。

据悉,该行将组织金融知识义务宣传员利用下班时间,到各居民小区开展为期一个月的金融知识宣传活动,通过采取发放宣传折页、面对面讲解等方式,向社会公众,特别是老年人、农民和学生群体开展金融知识宣讲,提高全社会的防范金融诈骗意识,营造和谐的金融环境。

菏泽农商银行
举办2020年度内勤人员培训班

本报讯(通讯员 姜连义)菏泽农商银行为进一步提升内勤人员的营销意识和营销能力,9月10日举办了以“强化营销意识、提升营销能力”为主要内容的培训。各支行内勤人员共计

120余人参加了培训。

菏泽农商银行党委书记、纪委书记梁建业在培训开班仪式上强调,要充分认识培训的重要性和必要性,要求大家集中精力,全身心投入培训,努力提升自身营

销能力;要以此次业务技能培训为契机,联系实际,学以致用;要常态化开展训练,争做业务营销的标兵。

培训现场气氛活跃,学员态度积极,大家专心听讲,认真做笔记,整场课

程学习氛围浓烈。内勤人员对今后的销售充满信心,通过当天对营销知识的学习和技巧的掌握,学员对营销有了更全面的认识,此次培训达到了预期效果。

菏泽农商银行
举办党建知识
培训班

本报讯(通讯员 姜连义)为深入贯彻“两学一做”学习教育常态化制度化要求,推动全面从严治党向基层延伸,夯实基层基础,9月12日,菏泽农商银行举办党建知识培训班,聘请知名学者、济南大学马克思主义学院李朋忠教授主讲。总行党委成员,各党支部书记、党务工作者、入党积极分子参加了本次培训。

通过五项教育,促使员工坚定理想信念,打牢思想基础,同时为深入开展“两学一做”学习教育常态化起到推动作用。课程结束后,大家纷纷表示,要进一步提升思想认识,坚定理想信念,为实现中华民族的伟大复兴努力奋斗。

建行东明支行
提升服务能力
提高服务效率

本报讯(通讯员 王光辉)近日,建行东明支行工业路分理处组织召开“提升服务能力,提高服务效率”讨论会。会上,网点主任向全体员工强调,服务是建行生存发展的关键,优质的服务更是建行最基础的工作。

客户从进门到办理业务,再到离开网点,服务贯穿整个流程。提升服务能力,从岗位规范到统一着装,从仪表举止到文明用语,这些都是优质的服务所必需的。提升服务能力的同时,服务效率的提高也是重中之重,快速办完所需业务是客户来网点最根本的目的。经过大讨论,建行东明支行工业路分理处制定了“大堂协调高柜,高柜协助低柜,低柜协同大堂”三位一体的工作模式,同时细化分工,从一次分流到二次分流,从信用卡营销到STM发卡量,每个人工作内容的不同,选择了不同的侧重点,以此细化分工,团结协作,努力实现服务能力与服务效率双向提升的目标。

工行菏泽分行:“五力”合拢深化案防管理

面对严峻案防形势,工行菏泽分行以“管住人看住钱、筑牢制度防火墙”为根本遵循,正本清源,缜密管控,坚持重遏制、强高压、长震慑,风险治理与强基固本一体推进,扎紧严密内控案防管理笼子,严控各类风险,确保一方平安。

提高政治站位,增强案防推动力。树立合规大局观。认识到做好金融风险防控工作既是发展目标,也是政治任务,更是全行安全稳健、行稳致远的重要保障。认真贯彻“发展是目的、合规是前提”的经营理念,正确处理好省行“六个关系”的总体要求。正确认识监管形势。要求各级管理者正确理解金融监管的深意,坚持依法合规审慎经营,密切关注监管政策的变化和监管动态,吸取同业违法违规案件教训,积

极规避监管风险。

压实层级责任,增强案防执行力。要求支行、部室“一把手”履行案防“第一责任”,统筹好市场拓展和风险管理,确保绩效激励到位和风险管理责任到位有机结合。要求支行各部门和网点要守土有责,主动加固系统硬控、系统联控、信息交叉验证,落实“一道防线解决90%问题”的案防要求。要求分行部室守土尽责,加大条线管理力度,及时传导案防压力,逐级落实案防责任。

深化信贷治理,增强案防穿透力。紧扣“治假”,强化全流程履责与监督,完善“真实性”审查机制,严格尽职调查,加强交叉验证,把住准入关。深化个贷专业化、集中化运营管理,确保借款人、首付、交易

行为、抵押物、抵押手续“五真实”到位,同时加快“应办未办抵押”整治工作。加强信用卡合作机构准入管理和日常管控,落实“亲访亲签”要求,规范办理分期业务。不良贷款处置坚持公开透明,健全责任机制,实行分行集中管理,严防法律和道德风险。

夯实运营基础,增强案防控制力。紧盯印章、凭证、协议、支付介质等要素管控,强化柜面、自助设备、智能机器和POS机具等渠道控制,增强异常交易监测核实。加强客户全生命周期和账户全流程管理,在客户准入环节落实好新开账户100%实地尽职调查和回访制度,在业务存续期间对确有异常的,采取“只收不付”等账户控制措施。严格管控涉案账户风险,对涉案账户特别是专

项治理后新开的,以及经存量排查后又涉案的,第一时间深入调查。把保护公民个人信息安全纳入打造第一个人金融银行战略,查询、冻结严格遵章操作,维护“可信赖的银行”声誉。

突出网格管理,增强案防协防力。落实总行近期印发的《员工异常行为网格化智能化排查管理办法》,层层压实管控责任,真正实现“管住人”的工作目标。在全行集中开展拉网式大排查,运用《员工行为事项报告表》《格长排查报告表》,建立起“格长—格员”的双向负责机制。要求各级直线管理者(格长)充分利用内外部数据信息,对员工异常行为逐一排查。对违规违纪行为坚持“零容忍”,在厘清责任的基础上,严肃查处,警戒全行。

通讯员 张鲁生



中国工商银行股份
有限公司菏泽分行



中国农业银行
AGRICULTURAL BANK OF CHINA
菏泽分行



中国银行
BANK OF CHINA



中国邮政储蓄银行
POSTAL SAVINGS BANK OF CHINA
中国邮政储蓄银行菏泽市分行



菏泽市银行业
万行进企